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Ata da Reunião Ordinária do Fórum Estadual de Educação 
do Estado do Pará – FEE-PA, realizada aos dias dez do mês 
de junho de dois mil e quatorze. 
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Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e quatorze, às nove horas e trinta minutos, no 
auditório do Egrégio Conselho Estadual de Educação, a reunião teve início com o Coordenador 
do Fórum Estadual de Educação do Pará (FEE-PA), Professor Licurgo Peixoto de Brito 
saudando a todos os presentes. O primeiro ponto de pauta foi a leitura e aprovação da proposta 
de reestruturação do Regimento Interno do FEE-PA, porém, por falta de quórum o coordenador 
explicou que deverá ser marcada uma reunião específica posteriormente para tratar deste item e 
em conjunto acordaram que a mesma poderá ser realizada no dia dezesseis de junho de dois mil 
e quatorze, às quatorze horas. Deverão ainda ser incluídos os artigos onze e vinte e seis do 
Regimento Interno na convocação para a reunião. Partindo então para as comunicações, o 
coordenador propôs que seja acrescentado também na pauta da próxima reunião ordinária, o 
trabalho que está sendo realizado pelos Avaliadores Educacionais. A professora Ana Rosa Brito, 
representante da ANFOPE, ressaltou que o Plano Nacional de Educação foi aprovado, mas que 
estão na expectativa pelos vetos e modificações. Por fim, o professor Ronaldo, representante do 
SINTEPP, informou sobre o encontro de educação que ocorrerá nos dias oito, nove e dez de 
agosto no Rio de Janeiro e que o mesmo deverá reunir cinco mil pessoas para discutir o fundo 
de investimentos na Educação, anterior à CONAE 2014. Não havendo mais comunicações, o 
coordenador passou para o ponto de pauta único que foi a leitura e aprovação da proposta do 
Plano de Ações Prioritárias para o FEE em 2014. A Professora Suely Menezes propôs ao Fórum 
que convidem a SASE para uma reunião com o FEE-PA e sugeriu que a mesma seja marcada 
para o dia vinte e cinco de junho de dois mil e quatorze. Após a leitura e algumas sugestões para 
o referido Plano de Ações, nada mais havendo a tratar, o professor Licurgo agradeceu a 
participação de todos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12h, e eu, Suzana 
Mariano, lavrei apresente ata que vai com freqüência em anexo. A ata foi submetida à 
apreciação pelo pleno e foi aprovada por unanimidade com suas devidas correções. 

 

 










